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Cette caricature illustre trois poissons de taille différente montrant les inégalitéssocio-
économiques au Brésil.  Ce classement des poissons est proportionnel par rapport 
aux différentes classes sociales représentées. 2points

Cette caricature critique la mesure du gouvernement brésilien qui consiste à 
réduire les impôts pour limiter les inégalités de richesse. Cette mesure a produit le 
contraire. Elle profite aux plus riches.   3points
 
C’est à la classe sociale pauvre que les réductions d’impôt ne bénéficie pas. L’impôt 
a un rôle régulateur dans la redistribution des richesses à l’ensemble des citoyens. 
Sa réduction de manière permanente renforce la disparité entre les différentes 
catégories sociales et profite aux nantis. 2points

Les mesures prises par le gouvernement pour réduire les inégalités socio-spatiales 
sont :
Lutte contre la corruption
Construction des logements sociaux
Création d’emploi
Allocation sociale aux plus démunis  3points
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